
Krka pri regresih ni kršila zakona

Odlična
prodaja
v Rusiji in
na Poljskem
omogočila Krki zelo
dobre četrtletne rezultate

DAMIJAN TOPLAK
V novomeški farmacevtski družbi
Krka je bil kljub zakonu za uravno-
teženje javnih financ in omejitvam
regresov v podjetjih z državnim la-
stništvom lani in letos izplačan za
okrog 300 evrov bruto višji regres od
zakonsko določenega. "Če natančno
preberete zakon in njegov 5. a-člen,
ugotovite, da ta omejitev za naše pod-
jetje, ki tudi spoštuje vse kolektivne
pogodbe, ne velja," je na včerajšnji ti-
skovni konferenci dejal lože Colarič,
predsednik Krkine uprave. Krka je
sicer v skoraj 25-odstotni lasti Soda in
Kada s PPS ter je eno redkih slovenskih
podjetij, ki zelo dobro poslujejo tudi v
krizi, kar 93 odstotkov vseh prihod-
kov pa dosega na tujem, zato je niti za
Slovenijo napovedani višji DDV ne bo
pretirano prizadel.

Drugače je glede napovedi, da se
v Sloveniji davek od dobička podjetij
ne bo do leta 2015 znižal na predvide-
nih 15 odstotkov, ampak bo ostal pri
sedanjih 17 odstotkih. "To je še vedno
boljše kot 20 odstotkov, kolikor je bil
dobiček obdavčen pred leti," je menil
Colarič. Se pa v Krki veselijo, da bo
predvidoma do izteka leta končana
nova tovarna zdravil v Rusiji v skupni
vrednosti investicije 135 milijonov
evrov, ki bo povečala tamkajšnjo proi-
zvodnjo za skoraj desetkrat, na več kot
dve milijardi tablet in kapsul letno. A
blizu 70 odstotkov v Rusiji prodanih
izdelkov bodo morali še vedno uvoziti.
Še dve leti kasneje pa naj bi v Novem
mestu odprli obrat za proizvodnjo

trdnih
oblik

Notol 2, s
katerim bi

omogočili pove-
čanje proizvodnje še za

4,5 milijarde tablet in kapsul.
Tako bi v Krki lahko proizvodne ka-
pacitete v dveh letih s sedanjih 11 po-
večali na dobrih 17 milijard tablet in
kapsul letno.

Za letošnjo skupščino delničarjev
Krke, ki bo 4. julija, je predlagano, da
se med skoraj 66 tisoč delničarjev raz-
deli 1,61 evra bruto dividende na del-
nico ali skupno 53 milijonov evrov. Na
naše vprašanje, ali pričakuje bodisi od
malih delničarjev ali od državnih la-
stnikov kakšen nasprotni predlog o
višji dividendi, je prvi mož Krke dejal,
da ga to ne bi presenetilo, a upa, da
bodo delničarji podprli predlog uprave
in nadzornega sveta. Skupina Krka je
v prvem letošnjem četrtletju glede na
isto lansko obdobje prihodke poveča-
la za osem odstotkov, na 294,4 milijo-
na evrov, čisti dobiček (51,4 milijona
evrov) pa za šest odstotkov. V letošnjih
prvih treh mesecih je bilo v skupini
Krka za 30 milijonov evrov investi-
cij, število zaposlenih pa so povečali
za 193, na 9654 ljudi, od tega je prvič
več zaposlenih v tujini kot v Sloveniji.

Kljub dobrim rezultatom tudi v
Krki, zlasti na nabavnem področju, že
več mesecev krčijo stroške, saj se tudi
prodajne cene njihovih izdelkov zni-
žujejo. Razmišljajo pa, da bi kot posa-
mično šesto regijo začeli voditi trge
Azije, Bližnjega vzhoda z Iranom in
Daljni vzhod, saj imajo recimo v po-
stopku registracij kar nekaj novih iz-
delkov tudi na Kitajskem, medtem ko
ima Indija močno lastno generično
farmacevtsko industrijo. "Če se pred
20 leti ne bi usmerili v izvoz in v lastne
generične izdelke, danes zanesljivo ne
bi bili tako veliko podjetje," sklene Jože
Colarič.
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